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Лісова політика – це комплекс заходів, спрямованих на забезпечення охорони, відтворення і 

ефективного, збалансованого використання всіх ресурсів, корисних властивостей та інших цінностей 
лісів, необхідних цивілізації сьогодні та в майбутньому. Необхідною умовою її успішної реалізації є 
наявність системи управління лісами і лісовим сектором економіки на міжнародному і національному 
рівнях [1]. 

Країни ЄС формують лісову політику в рамках національного права, становлення і розвиток 
якого тісно пов’язано з кліматичними умовами, культурою та рівнем соціально-економічного розвитку. 
В свою чергу, «Нова лісова стратегія ЄС: заради лісів та лісного сектору», яка була прийнята євро-
пейською Комісією у 2013 році [2], інтегрує зовнішню та внутрішню політику країн ЄС, встановлює 
стратегічні пріоритети для розвитку лісного господарства ЄС до 2020 року. Лісова стратегія ЄС спря-
мована на об’єднання інтересів всіх країн-членів ЄС в області лісного господарства, насамперед для 
розв’язання таких проблем як: зміна клімату, розвиток лісової промисловості, біоенергетики, зеленої 
економіки, сприяння науковим дослідженням в області лісного господарства). Данні питання члени 
ЄС не завжди можуть вирішити самостійно, або можуть, але не так ефективно, як в рамках інтегра-
ційного об’єднання [3]. 

Серед країн ЄС еталоном дієвої лісової політики є Фінляндія. Фінляндія є лідером за рівнем 
конкурентоспроможності економіки не тільки серед країн ЄС, і а в світі, завдяки довгострокової дер-
жавної стратегії, що спрямована на досягнення високих економічних результатів. У 2008 р. Уряд Фін-
ляндії схвалив довгострокову стратегію країни в області клімату та енергозберігаючих технологій, 
впровадження якої передбачає приплив інвестицій в розробку енергозберігаючих технологій. Уряд 
Фінляндії оголосив про заходи підвищення конкурентоспроможності і поліпшення економічного ста-
новища лісового сектора країни, так з 2011 р. він буде забезпечений податковими пільгами за викори-
стання енергії з альтернативних джерел. Також підтримка буде надана шляхом організації масштаб-
них проектів розвитку, які будуть зосереджені на маркетингу деревної продукції, збільшенні вироб-
ничих потужностей за кордоном та розширенні асортименту продукції за рахунок освоєння нових 
напрямів. Крім того, буде заохочуватися реалізація біоенергетичних проектів, розвиток нових техно-
логій і продукції в цій галузі. Підтримка буде надаватися компаніям, що інвестують у вироблення 
енергії з деревної біомаси на території підприємств. Для задоволення зростаючого попиту буде під-
тримуватися заготівля паливної деревини [4]. 

Проведений аналіз лісової політики України показав, що на сьогодні державне управління лі-
сопромисловим комплексом потребує реформування. Формування дієвої лісової політики потребує: 
удосконалення нормативно-правового забезпечення розвитку лісопромислового комплексу, створен-
ня системи економічних і правових важелів, які б регулювали роботу лісових підприємств з різними 
сировинними можливостями, розмежування регуляторних, наглядових і контрольних функції держа-
вного управління, зміни системи прийняття рішень і підвищення якості державного управління, що 
дозволить подолати зарегульованість та тиск на бізнес. 
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